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Moja kolegyňa

Keďže mi Guadalupe udelila
niekoľko milostí, spojených s
mojou profesiou, rozhodla som
sa, volať ju “moja kolegyňa”.

30.10.2018

V roku 2010 sa ma opýtali, či by som
si nechcela vzať kartičku služobníčky
Božej Guadalupe Ortiz de Landázuri.
Odpovedala som kladne, aj napriek
tomu, že som v tej chvíli nevedela
prečo, nemodlila som sa k nej, no
mala som ju v úcte. Zdalo sa mi, že
čas na použitie kartičky ešte
nenadišiel.



Uplynulo niekoľko mesiacov a v
mojej profesii sa začali niektoré veci
komplikovať. Podobne aj jedna z
mojich sestier začala mať problémy.
Nemohla si nájsť dobrú prácu.
Napadlo mi, že túto záležitosť zverím
Guadalupe. Začala som sa modliť jej
kartičku. Môj vzťah ku Guadalupe sa
prehlboval každý deň.

O niekoľko málo týždňov ponúkli
mojej sestre dobrú prácu, a to moju
pobožnosť ku Guadalupe ešte zvýšilo.
Od tejto chvíle som sa rozhodla, že jej
zverím všetko, čo sa týka môjho
profesionálneho života. A tak som to
robila niekoľko mesiacov. V roku
2013 som sa presťahovala do iného
mesta v Mexiku a to mi prinieslo
ďalšie problémy v mojej profesii. Aby
som mohla zostať v podniku, ktorého
som spoločníčka a mohla ho
premiestniť do nového mesta, musela
som zorganizovať niekoľko
dôležitých jednaní a zariadiť veľa
vecí. Od tohoto roku bola Guadalupe



mojou kolegyňou v práci: vybavujem
s ňou všetky záležitosti, ktoré mám
na starosti.

O niekoľko mesiacov neskôr, už v
novom bydlisku, som zahájila
nevyhnutné jednania, aby som sa
mohla na novom trhu etablovať. Na
moje prekvapenie mi v tom
Guadalupe krok za krokom
pomáhala. Je to už rok, čo som ju
nazvala “svojou kolegyňou” a čo som
sa pustila, bez pevného príjmu, do
veľkého investičného projektu, v
ktorom sa musí každý mesiac splácať
pôžička. Je úžasné, ako všetko
vychádza v pravú chvíľu, keď
neexistuje žiadne riešenie a napriek
tomu mi prídu ďalšie peniaze. Na
splatenie pôžičky mi ostávajú len
štyri mesiace. Pevne verím, že sa
Guadalupe o všetko, čo ma čaká,
postará. Veď mi pomáha vo všetkých
záležitostiach, aj v tých, zdanlivo
najobyčajnejších.



Píšem o tejto milosti na “jej žiadosť”,
skôr, než bude moja záležitosť
vybavená. Prednedávnom som
mailom odoslala jeden dôležitý
návrh, týkajúci sa môjho podniku a
ako vždy, keď som odklikala
odoslanie správy, začala som sa
modliť novénu ku Guadalupe. Pri
ôsmej kartičke som pocítila, ako mi
hovorí: “dlžiš mi dopis, popisujúci
tieto milosti.” To ma rozosmialo!
Odpovedala som jej, že ho napíšem
na konci deviatej kartičky, to je tá
najvhodnejšia chvíľa.

E.F., Mexiko, 11.10.2016

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/

sk-sk/article/moja-kolegyna/
(12.02.2026)

https://opusdei.org/sk-sk/article/moja-kolegyna/
https://opusdei.org/sk-sk/article/moja-kolegyna/

	Moja kolegyňa

